



Goiânia, 16 de novembro de 2023

BRADESCO

ASSEMBLEIA SOBRE PONTO ELETRÔNICO SERÁ REALIZADA NA SEGUNDA-FEIRA, 20

O Sindicato dos Bancários de Goiás e a CONTEC convocam os empregados do Banco Bradesco e Bradesco Financiamento, para participarem de assembleia que irá deliberar sobre a proposta de Acordo Coletivo de Trabalho para disciplinar o Sistema de Registro Eletrônico de Controle de Jornada de Trabalho 2023/2025.

A assembeia será realizada virtualmente (online), na segunda-feira, 20, das 9h às 18h, por meio do link https://votacao.contec.org.br/, onde estarão disponíveis informações. As minutas a serem apreciadas estão disponíveis em nosso site: www.bancariosgo.org.br.



Edital de Convocação Assembleia Geral Extraordinária

Pelo presente edital de convocação, a CONTEC – Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Empresas de Crédito, CNPJ número 33.644.568/0001-02 estabelecida na Av. W 4 Sul SE-PEQ 707/907 Bloco A/B Lote E, Brasília – DF, neste ato representada pelo seu Presidente abaixo assinado, convoca todos os empregados (as) do Banco Bradesco S/A., Banco Bradesco BBI S/A, Banco Bradesco Financiamentos S/A, Banco Bradescard S/A., Next Tecnologia e Serviços Digitais S/A., bancários (as) e financiários (as), para participarem da assembleia geral extraordinária, que será realizada de forma digital / remota/ eletrônica, no dia 20/11/2023, das 09:00 às 18:00 horas, pela plataforma constante do link https://votacao.contec.org.br/, onde estarão disponíveis todas as informações necessárias para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: Apreciação e votação da proposta de Acordo Coletivo de Trabalho 2023/2025 com a vigência de dois (02) anos, a partir da data da assinatura do instrumento coletivo, que será firmado com o Banco Bradesco S/A. Banco Bradesco BBI S/A, Banco Bradesco Financiamentos S/A, Banco Bradescard S/A e Next Tecnologia e Serviços Digitais S/A.

Brasília – DF, 16 de novembro de 2023. Lourenço Ferreira do Prado Presidente